

# 我想对党说

在庆祝中国共产党成立104周年之际,记者走访了全区各行各业的党员代表,聆听他们对党的深情告白。一句句朴实的话语,饱含着丰台党员对党的赤诚之心。他们用实际行动诠释着党员的责任与担当,在各自岗位上为党旗增光添彩。

## 东铁匠营街道 陈桂荣

作为新中国成立前入党拥有78年党龄的老党员,我亲眼见证了党的成长与壮大,党百余年的奋斗史,就是一部践行党的初心使命的历史,就是一部党与人民同呼吸、共命运、心连心的历史。我衷心祝愿党继续带领人民迈向更加美好的生活,永葆生机,国家繁荣昌盛!

## 和义街道和义东里第三社区 孙庆庚

我是孙庆庚,北京奥克兰建筑防水有限公司退休车工班长,党龄59年。在党的生日前夕,我想说:在党的政策支持下,我成长为一名技术工人,在平凡岗位上也能为国家建设出力。退休不褪色,我退休后仍以党员身份参与社区服务,践行誓言。看着国家在党的领导下日新月异,我虽白发犹自豪!永远听党话、跟党走,愿以余生继续为党旗添彩!

## 东高地街道梅源社区 管荣建

五十年风雨兼程,五十年初心如磐。无论身处何种岗位,我始终牢记自己的党员身份,以党员标准严格要求自己。我将用自己的亲身经历讲好党的故事,讲好航天故事、讲好地区故事,激励年轻一代坚定理想信念,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

## 南苑街道德鑫嘉园社区 冯瑞兰

今年是我光荣在党50周年,手捧沉甸甸的纪念章,心潮澎湃。五十载风雨同行,亲历了国家腾飞的壮丽征程。退休后养老金逐年提高,社区养老服务越来越贴心,让我真切感受到“老有所养、老有所乐”的幸福。耄耋之年,仍愿做一颗永不生锈的螺丝钉,把党的温暖故事讲给年轻人听。衷心祝党党的二十大擘画的蓝图早日实现,伟大祖国繁荣昌盛!

## 五里店街道东安街社区 许英杰

入党五十载,党员徽章在胸前闪耀,初心从未改变。这五十年来,是党指引我前行,让我在平凡岗位上发光发热。看着国家从贫瘠走向富强,人民生活越来越好,我无比自豪。余生,我仍会紧跟党的步伐,传承红色基因,为党和人民奉献一切!

## 和义街道和义东里第三社区 李庄

我是李庄,北京市旅游公司纪委退休干部,党龄39年。在党的生日来临之际,我想说:感谢党组织多年来的培养教育,让我在纪检岗位上始终牢记“打铁还需自身硬”。退休后,我依然坚持学习党章党规,在社区党员活动中发挥余热。看到全面从严治党不断深化,作为一名老纪检人倍感欣慰。永远听党话、跟党走,这是一名共产党员毕生的坚守!

## 东高地街道梅源社区 黄锡宁

退休不褪色,离岗不离党。能够在中国航天发祥地工作一辈子,为祖国的航天事业贡献自己的力量,是我这一辈子感到最光荣、最自豪的事。纪念章是荣誉,是鼓励,更是鞭策。我将时刻牢记自己是一名共产党员,活到老、学到老、干到老,为党和人民的事业奋斗终身!

## 方庄街道芳古园一区第一社区 刘盈

生命不息,奉献不止。只要自己还有一口气,就要为党和人民奉献一切。以天下为己任,是一名共产党员的最大担当。作为一名老党员、退休教师,“丰台好人”。我要用自己的知识特长,编写家乡的乡土教材,开展爱北京、爱丰台、爱方庄的系列讲座,开展“抗日英雄在丰台”主题演讲,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年作出贡献。

## 丰台区军休八所 李志军

1981年,我因排爆导致双目失明。看不见脚下的路,活着还有意义吗?回首妻子扶我走过的44年,我荣幸地走在为孩子们视力康复、为全国盲人服务这条充满阳光的路上,我真切感受到不忘初心、为民造福,让我心中充满阳光,党是我心中的太阳!

## 南苑街道阳光星苑社区 张庆兰

我深知从入党那天起个人的政治生命就属于党了,就要把自己的一切同党的事业融合在一起。我在日常工作和社会的各项活动中,充分发挥一名老党员的积极作用,以高标准完成党组织交给的工作。在社区开展的各项活动中充分发挥一名老党员的积极作用,传递正能量,维护党的声誉。做一名优秀的共产党人,为党旗添光彩。

## 五里店街道彩虹北社区 李清菊

亲爱的党,当我在党旗下庄严宣誓的那一刻,便将忠诚与信仰镌刻于心。作为新时代党员,我深知自己肩负的使命。您带领中国人民披荆斩棘、破浪前行,创造了举世瞩目的成就,这种奋斗精神始终激励着我。在基层服务的一线,我看到无数党员冲锋在前,他们是我学习的榜样。我愿以青春为笔,以汗水为墨,在时代的考卷上书写担当,用实际行动践行入党誓词。

## 国动办工程科 马新宇

作为国动办的一名新党员,我将严格要求自己,恪尽职守,无私奉献。在工作中,用细心对待人防工程,用耐心对待群众呼声,用恒心守护万家灯火,用青春和汗水为国防动员事业添砖加瓦,为党和国家奉献终身!

## 太平桥街道文明引导员 王淑荣

伟大的中国共产党带领我们从贫穷落后,走到今天的繁荣昌盛,这是一个伟大的飞跃。作为一名公共文明引导员,我要坚定不移、始终如一跟党走,做好平时的文明引导工作,认真耐心地服务每一位乘客,做一名合格的公共文明引导员!

## 南中轴集团 王超

在党旗的光辉引领下,千千万万劳动者始终是共和国最坚实的钢铁脊梁。他们以岁月为笔、汗水为墨,在晨曦中启程、于暮色里坚守,战严寒、斗酷暑,书写执着。每一块砌入时代坐标的砖石都浸透着滚烫的汗滴,他们用布满厚茧的双手,将“南中轴建设者之家”的蓝图浇筑成矗立天地的丰碑。这份凝结着奋斗者热血与荣光的答卷,是每一位南中轴建设者献给党的赤子之心。

## 西罗园街道马家堡东里社区 王禄勇

入党五十年来,我见证了祖国的巨变,也见证了党的事业蒸蒸日上。从改革开放到脱贫攻坚,从站起来到富起来再到强起来,每一步都凝聚着无数党员的汗水与奉献。这五十年,也是我个人成长蜕变的五十年,从一名普通党员成长为高级工程师,通过自己研发设计的专用设备,为海军装备现代化贡献力量。我想对党说,五十年只是人生长河中的一段旅程,而对党的忠诚,将是我一生的追求。我将以更加饱满的热情、更加坚定的信念,用实际行动践行党的宗旨,始终保持对党的忠诚与热爱。

## 马家堡社区卫生服务中心党支部 杨凤蕊

作为一名基层医务工作者,也是一名党员,我始终牢记党的根本宗旨——全心全意为人民服务。在社区卫生一线岗位上,我和同事们用实际行动践行着“健康所系,性命相托”的誓言。无论是日常诊疗,还是紧急任务,我们始终坚持以人民至上、生命至上。今后将继续以党建引领业务发展,提升基层医疗服务能力,让居民在家门口就能享受到优质、便捷的医疗卫生服务。

## 丰台消防救援支队石榴庄消防救援站 贾延斌

作为一名消防救援人员,我深知这份职业的艰辛与荣耀。烈火无情,我们逆行而上,汗水与伤痕是最真实的勋章。是党的关怀与引领,给予我们无畏前行的力量。请党放心,人民至上、生命至上!

## 方庄街道干部城管办 左明昕

作为一名基层工作者,我想对党说:“是您让我懂得群众路线是我们党的生命线和根本工作路线。基层工作要精准抓住治理重点,切实解决群众急难愁盼问题,抓好‘牛鼻子’;还要学会‘借力’,从群众的创新实践中总结经验,为基层治理注入群众活力。作为一名青年党员,我将牢记使命,精耕细作基层治理,担当起党和人民赋予的历史重任,践行全心全意为人民服务的根本宗旨。”

## 丰台一小 蔡环宇

104载风雨兼程,中国共产党带领中国人民披荆斩棘,实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,书写了无数壮丽篇章。身作为一名党员教师、少先队辅导员,我深感责任重大。少年儿童是祖国的未来,是民族的希望,工作中我将始终牢记为党育人、为国育才的初心使命,用爱心滋润每一朵祖国的花朵,帮助他们从小扣好人生第一粒扣子,努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。

## 丰台区市场监督管理局 韩梓瑜

生活在如今繁荣而又充满生机的时代里,叩回入党誓词,我想对党说,躬逢盛世,以初心应时而势,万里路遥,以使命赴坦与责。作为一名新党员,从此有了毕生的信仰和方向。作为新时代的“后浪”,我将以行动诠释初心,用实际行动使命。在本职岗位上要争做“排头兵”,在急难险重时要勇做“先锋队”。无论风雨挑战,我都将保持一颗接力接责敢担当的“责任心”,把初心化作锐意进取的精气神和埋头苦干的原动力,以“请党放心”的担当书写“强国有我”的答卷。站在新的起点上,凝心聚力、逐梦前行。

## 丰台区司法局法律援助中心 王玲玲

作为一名新时代司法行政工作者,我将紧跟您的步伐,坚定不移听党话、跟党走,在法律援助工作中践行司法为民宗旨,为弱势群体撑起法治晴空;作为一名共产党员,我将传承共产党人的初心与使命,践行时代担当。未来,我将继续在法律援助一线倾注热忱,以法律先锋的实干精神服务人民。衷心祝愿我们党永葆生机,带领人民创造更美好的明天!

## 丰台区审计局财政审计科 丁雪莹

奔赴农村基层,在驻村工作的大事小情中,努力践行人民情怀奋斗在审计一线,在卷宗账簿的严谨审查中,奋力护好人民“钱袋子”。请党放心,恪尽职守、为国而审、为民而计是不变的信仰,我将继续以扎实的工作实践,在以经济监督护航祖国发展和人民幸福生活中贡献更多青年力量!

## 顺丰快递 庞喜乐

作为一名快递小哥,我想对党说:请党放心,我将永葆初心,用“红色速递”传递“新”力量。我愿与所有新就业群体携手并肩,做城市文明传播者、交通安全践行者、基层治理参与者,让党旗在新就业群体高高飘扬!

## 京东外卖 王凤庆

党,是您赋予我全新使命!从骑手到党员骑手,这身份转变意义非凡。我不只追求订单和好评,而是要把共产党员的温度注入每一次配送。车轮飞驰,传递的是关怀;订单抵达,承载的是担当。我将以党员之名,在骑手岗位上奋勇向前!

## 北京新兴华安智慧科技有限公司 马文静

党建红引领科技蓝,是企业前行的航向。初心火照亮奋斗路,是团队擎旗的脊梁。您的指引让我们在自然资源领域锚定初心,以技术赋能土地保护,以规范提质资产清查,以智慧优化空间规划,以创新服务民生。请党放心,我们必以实干诠释忠诚!

## 北京天兵科技有限公司 张永乐

作为一名新党员,我深感使命光荣。在党的创新引领下,我们商业航天人正以自立自强的姿态勇攀科技高峰。我将以航天报国之心扎根科研一线,把个人奋斗融入国家航天事业发展大局,在商业火箭研发中勇担先锋,用实际行动践行初心,为加快建设航天强国、实现高水平科技自立自强贡献青春力量!

